

Отчет

МУ «Отдел образования и по делам молодежи администрации Мари-Турекского муниципального района» о проделанных мероприятиях по противодействию коррупции за 2023 год

В 2023 году антикоррупционная деятельность в МУ «Отдел образования и по делам молодежи администрации Мари-Турекского муниципального района» была организована в соответствии с требованиями ФЗ от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Указа Президента РФ от 02.04.2013 года "О мерах по реализации отдельных положений ФЗ "О противодействии коррупции", нормативно-правовых актов администрации Мари-Турекского муниципального района, приказов отдела образования и по делам молодежи, регламентирующих организацию деятельности образовательных учреждений по противодействию коррупции.

В МУ «Отдел образования и по делам молодежи администрации Мари-Турекского муниципального района» (далее Отдел образования) приняты следующие правовые акты в области противодействия коррупции:

- «Порядок уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения работников МУ к совершению коррупционных правонарушений» (приказ от 19.03.2019 г. № 71);

- «Стандарты и процедуры, направленные на обеспечение добросовестной работы и поведения работников МУ» (приказ от 29.03.2019 г. № 75);

- «Кодекс профессиональной этики и служебного поведения» (приказ от 29.04.2019 г. № 97);

- «Положение о конфликте интересов работников МУ» (приказ от 25.02.2019 г. № 51).

- План мероприятий МУ «Отдел образования и по делам молодежи администрации Мари-Турекского муниципального района» по противодействию коррупции на 2023-2024 год, утвержденный приказом МУ «Отдел образования и по делам молодежи администрации Мари-Турекского муниципального района» от 26 декабря 2022 года № 289.

Со всеми правовыми актами проведено ознакомление работников.

В разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте имеется информация об ответственном лице по вопросам противодействия коррупции; план работы по противодействию коррупции; правовые акты, методические и др. материалы.

С целью организации работы по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера муниципальными служащими Отдела образования, руководителями образовательных организаций на заседании совета Отдела образования был рассмотрен вопрос «О ходе декларационной кампании: предоставление сведений о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера за 2022 год» (протокол № 3 от 30.03.2023 года).

Проведена работа по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера муниципальными служащими Отдела образования, руководителями образовательных организаций. Руководителями образовательных организаций и муниципальные служащие Отдела образования до 30 апреля 2023 года своевременно предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Поданы сведения 25 руководителями образовательных организаций и 4 муниципальными служащими.

В целях оказания консультативно- методической помощи по вопросам противодействия коррупции в Отделе образования должностными лицами администрации Мари-Турекского муниципального района, ответственными за работу по противодействию коррупции: Гергей С.В - заместителем главы администрации Мари-Турекского района, Гриничевой Э.А. – руководителем отдела организационно- правовой работы и делопроизводства администрации, Кибардиной Л.В. – заместителем руководителя отдела организационно- правовой работы и делопроизводства администрации был проведен мониторинг состояния работы в области противодействия коррупции (14-27.03.2023 год). Итоги проведения анализа рассмотрены на заседании совета Отдела образования 28.09.2023 год (протокол № 6).

25 января 2023 года состоялось совещание с руководителями образовательных организаций и работников Отдела образования. В работе совещания приняла участие Ахмадуллина Р.Д., помощник прокурора Мари-Турекского района. Она рассказала о мерах предупреждения коррупции в образовательных учреждениях, пояснила, на что при предоставлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в первую очередь следует обратить особое внимание.

Муниципальные служащие Отдела образования в 2023 году 6 раз посетили Школу муниципального служащего при администрации Мари-Турекского муниципального района. В программе занятий Школы муниципального служащего были вопросы по разъяснению законодательства, ознакомлению с действующими правовыми актами в области муниципальной службы и противодействия коррупции: вопросы обеспечения соблюдения муниципальными служащими, лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции».

В рамках Школы муниципального служащего муниципальные служащие Отдела образования приняли участие в двух тестированиях по вопросам противодействия коррупции, в том числе по вопросам соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора, разработанных, Управлением Главы

Республики Марий Эл по профилактике коррупционных и иных правонарушений.

В 2023 году один муниципальный служащий прошел аттестацию муниципального служащего, где было включено тестирование на знание законодательства о противодействии коррупции.

В течение 2023 года ведущим специалистом проводилась проверка личных дел работников Отдела образования и руководителей образовательных организаций на отсутствие судимости муниципальных служащих.

Сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать, представили муниципальные служащие в установленные сроки.

В 2023 году в Отдел образования на муниципальную службу был принят один человек.

В 2023 году в адрес руководителя Отдела образования и по делам молодежи от работников Отдела образования и по делам молодежи сведений о коррупционных правонарушениях не поступало. Ведется журнал регистрации уведомлений о фактах обращения в целях склонения работников Отдела образования к совершению коррупционных правонарушений.

В январе 2023 года в Отделе образования был обновлен информационный стенд по противодействию коррупции и правонарушений.

Работа по реализации федерального законодательства о противодействии коррупции, о муниципальной службе в Отделе образования и по делам молодежи проводится в соответствии с утвержденными в администрации района нормативно-правовыми актами, принятыми в Отделе образования правовыми актами.

Главный специалист

Федорова И.Г.